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Pamatujete si na nějaké slavné vítězství z té doby?
Pamatuju si na neslavnou prohru. (směje se) Odmala byla na-

ším největším rivalem Slavia, byť já jsem to nikdy tolik nepro-
žíval. A taky Baník, kde byl v ročníku, s nímž jsme se utkávali, 
i Milan Baroš. Byli tam taky Martin Határ, který to ve  fotbale 
nedotáhl až tak daleko. Trénoval je otec Martina Határa a byl 
to celkově silný ročník. Byl tam i Aleš Besta, David Štverka, oba 
budoucí ligoví hráči. Za Olomouc zase nastupovali třeba David 
Rojka nebo David Kobylík. S těmito týmy jsme se potkávali až 
později, když už jsme hráli celostátní ligu mladšího a  později 

Turnaj v Liberci, 9. 6. 1991
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i staršího dorostu. Z Brna byli Honza Polák, Martin Žitný, Páťa 
Křap a tihle kluci, s nimiž jsem se o iks let později potkal v jed-
nom týmu, například v reprezentaci do dvaceti let na mistrovství 
světa v Argentině. Za Slavii hrál Tomáš Hrdlička, levonohý hráč, 
který taky něco v lize odehrál, Tomáš Pešír a spousta dalších ta-
lentovaných kluků, proti nimž jsme nastupovali nejčastěji. Naše 
nejslavnější prohra přišla na celostátním turnaji, v němž jsme se 
dostali do fi nále, které se hrálo ještě ve starém Edenu na hlav-
ním hřišti. Střetli jsme se v  něm s  Baníkem Ostrava a  vítěze 
čekala cena v podobě zájezdu na mistrovství světa 1994 v USA. 
Brali jsme to hrozně prestižně, moc jsme se chtěli do Ameriky 
podívat, ale bohužel to nevyšlo. Tuším, že jsme prohráli na pe-
nalty a Milan stál tehdy proti nám. To byla naše největší prohra. 
Výhry jsme naopak brali spíš tak nějak automaticky, ať už jsme 
jeli na  turnaj do  Přelouče, nebo mistrovství republiky. Pokud 
jsme nevyhráli, odjížděli jsme zklamaní. 

Jaký byl Milan Baroš v této době?
Milan tehdy ještě nebyl tak fyzicky silný, jak ho lidi znali poz-

ději v dospělém fotbale. Vždycky byl rychlý a už tehdy dokázal 
obejít jeden na jednoho, dával branky a byl to nepříjemný útoč-
ník, který byl výjimečný svou chytrostí až vyčúraností. Hodně 
potom zesílil v Anglii, kde nabral svalovou hmotu. V době, o kte-
ré se bavíme, hrával v útoku s Martinem Határem, který nebyl 
až tak vysoký, zato měl silnou levou nohu, takže se spolu dob-
ře doplňovali. Martin dokázal balon podržet a nahrát Milanovi 
do jeho rychlosti. 

Jak jste si vedli v  celostátní dorostenecké lize? Vyhrávali jste 
pravidelně, nebo jste se na čele střídali s největšími konkurenty?
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